全市各地法院审判醉驾案件将统一量刑尺度,确保量刑平衡

驾的审判罚金会更多

本报讯 (记者 田建军 通讯员 靳要 攀) 今后,我市各地法院在审判醉驾案 件时,将统一量刑尺度,确保量刑平衡, 提高罚金刑数额,规范罚金刑的裁判标 准。这是记者12月5日从市中级人民法 院获悉的。

2011年5月1日,醉驾正式入刑。 《中华人民共和国道路交通安全法》明确 规定:"饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六 个月机动车驾驶证,并处1000元以上

2000元以下罚款;醉酒驾驶机动车的, 由公安机关交通管理部门约束至酒醒, 吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任, 5年内不得重新取得机动车驾驶证。

各地法院在审理此类案件时,由于 缺乏明确的量刑标准,所以各个法院之 间、各个案件之间的判决结果不完全一 致,拘役期限、罚金刑数额等都有一定的 差别。

为解决上述问题,根据日前召开

的全省法院醉驾案件审判工作座谈会 精神, 市中级人民法院要求, 今后我市 各地法院在审理此类案件时将统一量 刑尺度,确保量刑平衡,统一主刑上的 裁量标准,准确把握缓刑、免刑适用标 准,提高罚金刑数额,规范罚金刑的裁 判标准。目的是加大刑事速裁程序的 适用,加强与公安、检察机关的配合, 探索建立醉驾案件快速办理机制,加 强立案侦查、审查起诉、判决执行等节

点的衔接,实现快审快结,提高审判效

市中级人民法院副院长张宝生郑重 提醒广大市民,元旦、春节将至,亲朋好 友相聚以酒助兴虽是人之常情,但为了 自身和全社会的安全,请大家在任何时 候都务必牢记喝酒不开车、开车不喝酒, 自觉增强交通安全意识,努力营造全民 懂法、人人守法、自觉杜绝醉驾的社会氛

市民停车时落下钱包 热心人原地等候失主

本报讯(记者张铮)12月4 日,一名市民在市区解放路停放电 动车时,将钱包落在车筐里。附近 家药店的工作人员黄丽发现后, 原地等候失主,帮失主避免了损失。

当日傍晚,黄丽下班准备回家 时,发现停放在路边的一辆电动车 的车筐里有一个粉色的钱包。她打 开钱包寻找失主的信息时,发现钱 包里有数张银行卡,以及失主的身 份证、手机等物品。因为手机无法 解锁,黄丽只好在电动车旁等待失

十几分钟后,一名女士来骑电 动车,但没有发现钱包不见了。这 时,黄丽走上前询问该女士是否丢 失了东西。该女士一脸茫然。黄丽 拿出钱包后,该女士才惊愕地发现 自己丢了钱包。

随后,黄丽经过核对,将钱包物 归原主。

治超"天网行动" 成效明显

查处超限超载车辆1865台次

本报讯(记者 陈晨)12月5 日,记者在采访中获悉,市交通运输 执法局持续开展治超"天网行动", 共查处超限超载车辆1865台次。

该局工作人员告诉记者,该局 根据超限超载车辆流向特征,提出 了"梯级模块治理"理念,并与开封 市、漯河市、周口市、平顶山市相关 单位密切协作,多次开展跨区域集 中整治行动。

交房公告

尊敬的中航·文峰上城三期业主:

您购买的中航,文峰上城(备 案名:中航·城市花园)三期1[#]、2[#] 住宅楼已竣工且验收合格,具备 交房条件。

按照合同的约定,我公司定 于2019年12月16日、17日(每日 08:30-17:30) 集中办理交房手 续。请各位业主携带交房通知 书、购房合同、相关收据、身份证 原件及复印件等资料和费用办理 收房手续

特此公告

恭祝乔迁志喜! 咨询热线:0374-2157777

许昌中航置业有限公司 2019年12月6日



打造以"学"为主 社区文化

图为孩子们在育才社区 "青少年公益课堂"上课。魏 都区南关街道办事处育才社 区针对辖区学校多、辅导班多 的特点,打造以"学"为主的社 区文化,做好未成年人服务工 作,受到居民称赞,

'许昌实验小学、许昌实 验中学都在我们社区内,学生 众多。我们针对未成年人的 心理特点,把社区活动与学校 教育相结合,受到了孩子们欢 迎,取得了良好的效果。"育才 社区党支部书记李艳娜说。

记者 李亚琨 摄

胖东来北海店开业 乘 66 路、68 路、K2 路公交车前往很方便

它们停靠在兴业大厦建安区行政服务中心站和北海公园站

本报讯(记者 陈晨)人冬后北海公 园景色宜人,是市民游玩、赏景的好去 处。12月5日,记者在采访中了解到,胖 东来北海店将于次日开门迎宾。市民 如果想乘坐公交车去该店转转,顺道逛 逛北海公园,坐几路车更方便?记者就 此采访了市城市公共交通有限公司的 一名工作人员。

该工作人员告诉记者,目前我市已 开通运营的66路、68路、K2路公交车可 以满足市民前往北海公园的需求。它

们停靠在兴业大厦建安区行政服务中 心站和北海公园站。这两个站点离北 海公园和胖东来北海店都很近。

66路公交线路的起止站点为火车 站公交枢纽站和瑞贝卡潩水庄园站,途 经七一路、南关大街、颍昌路、劳动路、 尚集街、三水路、昌盛路、镜水路;68路 公交线路的起止站点为河南农业大学 许昌校区站和瑞贝卡东厂站,途经劳动 北路、永宁街、镜水路、繁荣路、腾飞大 道、北环西路、文峰路、陈庄街、青梅路、

南海街、魏文路、新兴路、潩水路、瑞贝 卡大道;K2路公交线路的起止站点为禄 马社区站和中原国际农产品物流港站, 途经建德路、镜水路、繁荣路、腾飞大 道、北环西路、文峰北路、文兴路、南环

"值得注意的是,66路公交车的运 营时间为6时30分至22时;68路和K2 路公交车的冬季运营时间为6时30分至 18时30分,夏季运营时间为6时30分至 19时30分。"该工作人员说。

拾金不昧暖人心,平安人寿员工获好评

11月29日7时50分,平安人寿许 昌中心支公司员工朱利娟和朱小娟, 像往常一样到位于曹丞相府的公司开 会。到达公司前,她们在衙前街捡到 个钱包,发现里面有将近7000元 现金、多张银行卡、重要证件和其他 物品。她们曾经丢过钱包,特别能理 解失主焦急的心情。作为平安人寿的 员工,她们深知应该弘扬公司倡导的 拾金不昧精神。朱利娟和朱小娟在凛 冽的寒风中等待半小时后, 失主着急

地回来寻找。朱利娟和朱小娟跟失主 确认丢失钱物的信息后,将钱包完好 无损地还给失主。没等失主表达谢 意,两人便匆匆离开。在这个寒冷的 冬季,失主心里却有一股暖流缓缓流

当日上午10时,失主终于找到了 朱利娟和朱小娟。为了表达谢意,失 主将一面锦旗送到平安人寿许昌中心 支公司。在平安人寿许昌中心支公司 副总经理常波、魏都区经理姚奇及钻

石营业部经理库晓惠的陪同下,失主 向朱利娟和朱小娟表达谢意,感谢她 们拾金不昧的行为。

千百年来,拾金不昧这一传统美 德不断地传承。身边的好人凝聚社会 正能量,代理人的善举引领企业新风 尚。朱丽娟和朱小娟就是大家身边的 好人。她们作为保险代理人,坚守诚 信和友善,就像保险一样给公众带来 保障和温暖。她们坚信点滴温暖汇聚 成河, 生活就会越来越美好, 这座城 市的幸福指数将越来越高。

(胡媛媛)